



Местный житель осужден к длительному лишению свободы за преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетней сестры-инвалида

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему местному жителю.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

По версии следствия, 17 февраля 2014 года по месту жительства, используя беспомощное состояние несовершеннолетней сестры, страдающей с детства психологическими отклонениями, молодой человек изнасиловал потерпевшую.

15-летняя девочка рассказала о случившемся маме и после проведения обследования врачом-специалистом они обратились за помощью в правоохранительные органы.

По инициативе следствия, несовершеннолетней оказана квалифицированная психологическая помощь в условиях реабилитационного центра.

Сегодня, 12 ноября 2014 года, судом оглашен обвинительный приговор, в соответствии с которым осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и последующим ограничением свободы сроком на 1 год.

Примечательно, что осужденный на следствии и в суде, не осознавая тяжесть совершенного преступления, не признал свою вину.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

12 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/776734>